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En Lintzoain en la Casa Consistorial del Valle de Erro, siendo las 14:00 horas, 
del día  29 de mayo de 2025, se reunió el  M. I. Ayuntamiento  del Valle de 
Erro al objeto de celebrar sesión extraordinaria, en primera convocatoria,  con 
la asistencia de los señores y las señoras concejalas Doña Elena Jiménez Rey, 
Dña. Miren Nekane Nuño Iturri, Don Oier Zaldua Ortiz de Guzman, Don 
Enrique Garralda Erro, Doña Teresa Bidaurreta Azkárate, bajo la presidencia 
de la Sra. Alcaldesa, Doña  Leire Remiro Esnoz, asistiendo como Secretaria  
la de la Corporación Dña. Marisol Ezcurra Irure. Excusa su asistencia, Don 
Juan Luis Fermin Gil García. 
 
 
1.- ADHESIÓN A LA CONDENA DE AGRESIÓN SUCEDIDA EN E L 
CONCEJO DE MEZKIRITZ 
Toma la palabra la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz, que vista la petición 
formulada por el concejo de Mezkiritz solicitando que este Ayuntamiento y sus 
respectivos concejos se adhieran al manifiesto condenatorio a la agresión 
sufrida recientemente por un miembro de su corporación propone aprobar y 
adherirse al mismo. 
A la vista de la petición y manifiesto remitido por el Concejo de Mezkiritz, se 
acuerda por unanimidad: 
 
1º. Aprobar, apoyar y adherirse al siguiente manifiesto redactado y aprobado 
por el Concejo de Mezkiritz: 
 
 Desde el Concejo de Mezkiritz, a través de este comunicado, queremos 
manifestar nuestro más absoluto rechazo y condena ante la agresión sufrida 
este fin de semana por un miembro del Concejo. 
Este lamentable suceso supone un punto de inflexión, ya que, 
desgraciadamente, no es el primer incidente sufrido. Consideramos este 
hecho de extrema gravedad, y queremos dejar claro que no toleramos bajo 
ningún concepto ningún tipo de amenaza, intimidación ni acto de violencia, ya 
sea verbal o física, hacia ningún vecino o vecina del pueblo, y en particular, a 
ningún miembro del Concejo. 
Este tipo de comportamientos dañan la convivencia en nuestro pueblo, por 
tanto, hacemos un llamado a la reflexión y al respeto mutuo, instando a todos 
y todas a resolver los conflictos mediante el diálogo y el entendimiento, 
utilizando siempre los cauces formales establecidos. 
Desde el Concejo queremos expresar también nuestro total apoyo y 
solidaridad a la persona agredida. 
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Reafirmamos nuestro compromiso de velar por la seguridad y el bienestar de 
todas las personas de Mezkiritz. 
 
2º.- Dar traslado al Concejo de Mezkiritz, del acuerdo adoptado. 
 
 
Y sin más asuntos que tratar siendo las 14:10 h. del mismo día se levanta la 
sesión de lo que doy fe. 
 
Lintzoainen, Erroibarko udaletxean, 2025eko maiatzaren 29ko 14:00etan, 
Erroibarko Udala bildu zen lehen deialdian ez ohiko bilkura egiteko. 
Bertaratuak: Elena Jiménez Rey, Miren Nekane Nuño Iturri, Oier Zaldua Ortiz 
de Guzmán, Enrique Garralda Erro eta Teresa Bidaurreta Azcarate 
zinegotziak, bilkuraburu alkatea, Leire Remiro Esnoz izan zen, eta idazkaria, 
udalbatzarena, Marisol Ezcurra Irure. Juan Luis Fermín Gil García zinegotziak 
etortzerik ez duela jakinarazi du. 
 
 
1.- MEZKIRIZKO KONTZEJUAK IZANDAKO ERASOAREN 
GAITZESPENARI ATXEKITZEA 
Remiro Esnoz alkateak hartu du hitza, eta esan du Mezkiritzeko kontzejuak 
eskatu duela gutxi bere korporazioko kide batek jasandako erasoa gaitzesten 
duen manifestuari Udal hau eta bere kontzejuak atxikitzeko eskatu duela. 
Horrenbestez, manifestua onartu eta horri atxikitzea proposatu du.  
 
Mezkirizko Kontzejuak egin duen eskaera ikusita, aho batez erabaki da: 
 
1º. 1.- Mezkirizko Kontzejuak idatzitako eta onetsitako manifestuarekin bat 
egitea eta hura onartzea. Hona hemen: 
 
 Mezkiritzeko Kontzejuak, komunikatu honen bidez, gaitzespen eta 
gaitzespenik beroena adierazi nahi du asteburu honetan Kontzejuko kide batek 
jasandako erasoaren aurrean. Gertaera tamalgarri horrek inflexio puntu bat da, 
tamalez, ez baita pairatutako lehen gertakaria. Gertaera hau oso larria 
delakoan gaude, eta argi utzi nahi dugu ez dugula inola ere onartzen inolako 
mehatxurik, larderiarik edo indarkeria-ekintzarik, ahozkoa zein fisikoa, herriko 
ezein bizilagunekiko eta, bereziki, Kontzejuko ezein kiderekiko. Horrelako 
jokaerek gure herriko elkarbizitza kaltetzen dute, beraz, hausnarketarako eta 
elkarrekiko errespeturako deia egiten dugu, gatazkak elkarrizketaren eta elkar 
ulertzearen bidez konpontzeko, beti ere ezarritako bide formalak erabilita. 
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Kontzejutik ere, gure babes eta elkartasun osoa adierazi nahi diogu erasoa 
jasan duen pertsonari.          Mezkiritzeko pertsona guztien segurtasuna eta 
ongizatea zaintzeko konpromisoa berresten dugu.  
 
2.- Mezkirizko Kontzejuari erabaki honen berri ematea. 
 
 
Eta gai gehiagorik ez zegoenez bilkurari bukaera eman zaio 14:10ean, eta nik 
neuk akta idatzi eta fede eman dut. 
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